
A kapitány: Böszmeség a 13. havi nyugdíjat visszavezetni
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    A kapitány: Böszmeség a 13. havi nyugdíjat visszavezetni  

  2021 december 26.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

Még nincs értékelve

Mérték   

    
Mit várunk egy olyan „jobboldali” embert?l, aki szerint az ?szödi hazugságbeszéd egy ?szinte szembenézés
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Az elmúlt hetekben megtudtuk, hogy Márki-Zay Péter eltörölné többek között

a gyermekvédelmi törvény,
a benziár-stopot,
a rezsicsökkentést,
a minimálbért.

De most már azt is tudjuk, hogy a 13. havi nyugdíjjal sincs kibékülve.

A 888.hu több cikkben is felhívta a figyelmet arra, hogy a baloldal miniszterelnök-jelöltje Bajnai Gordont istenítette,
amiért eltörölte a 13. havi nyugdíjat, illetve ennek a visszavezetését is felel?tlenségnek tartotta.

Márki-Zay Péter egyenesen böszmeségnek tartja ezt a lépést.
 

Amikor a legnagyobb munkanélküliség fenyegetett a COVID els? hullámában, nem a munkavállalóknak
tettek valamit, hanem bejelentették, hogy a 13. havi nyugdíjat építik vissza. Amikor a munkahelyek
elvesznek, akkor a nyugdíjasoknak adok pluszjuttatást? Ez körülbelül akkora böszmeség volt, mint 5 ezres
stadiont építeni Felcsúton…”

– fogalmazott a kapitány.

Mint ismeretes, Orbán Viktor miniszterelnök a Fidesz XXIX. tisztújító kongresszusán jelentette be, hogy
az eredeti tervvel ellentétben nemcsak kétheti, hanem teljes havi 13. havi nyugdíjat kapnak az id?sek.

Tavaly áprilisban jelentette be a kormányf?, hogy a család- és nyugdíjasvédelmi program keretein belül négy
részletben visszaépítik a 13. havi nyugdíjat, amit még 2010 el?tt a baloldali kormányok vettek el az id?sekt?l. Az
eredeti tervek szerint négy év alatt, négy részletben, minden évben plusz egy-egyheti nyugdíj folyósításával
építették volna vissza a juttatást.

Az els? részletet, egyheti nyugdíjat idén januárban már megkapták az id?sek; 2022 év elején a visszaépítés
második részlete, egyhavi nyugdíj ötven százaléka érkezett volna.

Orbán Viktor már korábban is beszélt arról, hogy mindent megtesz azért, hogy 2022-ben ne kétheti nyugdíjat,
hanem teljes összeg? 13. havi nyugdíjat tudjanak fizetni az id?seknek.

www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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